



三六九 往外走

昨日是春节长假的最后一天 我市客流高峰如期而至

□晚报记者 牛思光/文 李伟/图

本报讯 俗话说“三六九，往外走”，2月24日是正月初六，我市铁路和公路客流高峰如期而至。

当日上午，在周口火车站售票厅，记者看到还有一些旅客在售票窗口前询问车票情况，而电子信息牌上显示，近3天由周口火车站发出的列车几乎没有余票。“正月初一就有旅客出行，从正月初二开始客流上升，今天是春节假

期客流最多的一天。截至上午10点，今天周口火车站始发列车的车票已经售出4799张，目前还在售票中，加上乘坐3对途经周口火车站列车的出行旅客，预计今天周口火车站发送旅客将超过6000人次。”周口火车站相关负责人介绍，“铁路客流高峰估计将持续到正月十六，预计正月二十之后客流将会下降。”

在铁路客流出现高峰的同时，公路客运也同样出现客流高峰。记者

从周口客运中心站了解到，正月初一至正月初五该站分别发送旅客为：482人次、1218人次、7095人次、近9000人次、近9000人次。周口客运中心站工作人员告诉记者：“今天的客流比前两天明显上升，从目前客流上升情况来看，今天我站发送旅客应该会超过10000人次。预计正月初八、初九和正月十六都会出现客流高峰。”

春节长假图书馆里人气旺

每天千余人借书“充电”

□晚报记者 王晨 通讯员 李项楠

本报讯 羊年伊始，虽然家家户户都沉浸在热闹喜庆的节日氛围中，但周口市图书馆的人气依然旺盛，每天来这里阅读、借阅图书的人数均达1000人次以上。

市图书馆管理员告诉记者，春节期间，每天到综合借阅大厅借阅图书的读者有600人次，借阅图书900~1000册；每天到青少年阅览室借阅的读者约有500人次，借阅图书700~900册；每天到报刊阅览室阅读的读者有300人次。

记者在青少年阅览室和报刊阅览室看到，有不少读者在这里聚精会神地看书。管

理员告诉记者，由于学校布置有寒假作业，一部分中小学生是过来写作业和查阅资料的。就图书借阅情况来看，文学、艺术类的书籍占较大比例，医学、心理学方面的书籍也受到部分市民的热捧。

在综合借阅大厅，一位挑选书籍的家长告诉记者：“每逢假期，我都会带孩子过来看书，多读书对孩子很有好处。”

据悉，春节期间，市图书馆开展了新春新年新书推荐阅读活动，近14000册新书在节前全部上架。同时，市图书馆精心挑选的2000多册图书，将于节后送往农村部分小学。

景区游玩 请告别不文明行为

正月初一，淮阳太昊陵景区内，游客甚多，不文明行为也时有发生。

图一：一名男子站在大殿前的狮子头顶拍照。

图二：白色垃圾遍地都是。

图三：游客攀爬到树上拍照。

晚报记者 朱海龙 摄



汽车突自燃 收费站人员急灭火

2月24日9时许，一辆刚驶出大广高速周口东站收费道口的汽车前部突然冒出浓烟，没等驾驶员把车停稳，火苗便从引擎盖中蹿了出来，驾驶员及车上乘客赶紧逃出燃烧中的车辆。大广高速周口东站收费站当班班长发现这一险情后，连忙招呼其他班组成员，抱起灭火器冲到车前对着火部位进行喷射灭火。经过收费站值班人员及驾驶员的共同努力，火在两分钟内被扑灭。

晚报记者 郭坤 通讯员 张聪 摄